

大家好，今天小编来为大家解答比特币美元交易这个问题，比特币美元交易对很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币必须用美金购买吗？](#)
2. [数字货币全线暴跌，比特币跌破1万美元。数字货币与黄金有何区别？](#)
3. [比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？](#)
4. [比特币会不会威胁到美元地位？](#)

比特币必须用美金购买吗？

购买主要分为两种，一种是交易所内购买，一种是交易所外购买。

在交易所外购买的话，基本属于完全的线下交易。只要双方协商好，任何货币甚至非货币都可以相互交易。

在交易所内购买，又分为OTC和币币交易。

所谓OTC，就是法币和比特币之间的交易。OTC其实也是一种撮合交易，把售卖者的比特币锁定，通过其他渠道进行支付，但支付可以使各种国家的法币，只要售卖方接受就可以了。收到法币后在平台放币就可以。

所谓币币交易，就是通过几种常见的币种和他其他币种进行互换。例如，稳定币USDT，一个USDT等于一刀。当然还有BTC，ETH等等。这被称之为交易对。

在去中心化网络之中，一切都是公开，透明，可循可查。其基本原则是共识基础，也就是说，大家都认同这个游戏才能玩的下去。如果没人玩儿那么就毫无价值。

所以不要任何事情都打上阴谋论，有时间好好学习了解一下，了解所需要的比较知识才能进行判断。

数字货币全线暴跌，比特币跌破1万美元。数字货币与黄金有何区别？

感谢邀请！首先明确一下你所说的“数字货币”并不是真正的货币，而是一个虚拟的数字符号！

昨天，以“比特币”为代表的所谓数字货币全线崩盘，引起了“数字货币”投资人的极大恐慌，曾经令币让他们疯狂追逐的财富梦想，如今让他们心惊肉跳。

今天数字货币的这次大崩盘，背后其实是一场全球性的磨刀霍霍，各国央行已经逐渐形成共识——围剿数字货币！

那么所谓的“数字货币”和我们所见的真金白银的“黄金”有什么区别呢？

一、现有的数字货币不是货币，而黄金则是天然的货币，摩根大通有句百年名言：只有黄金才是真正的货币。

我国央行强调，我行尚未发行法定数字货币，也未授权任何机构和企业发行法定数字货币，无推广团队。目前市场上所谓‘数字货币’均非法定数字货币。某些机构和企业推出的所谓‘数字货币’以及所谓推广央行发行数字货币的行为可能涉及传销和诈骗，请广大公众提高风险意识，理性谨慎投资，防范利益受损。”

二、以比特币为代表的所谓数字货币并非比特化的黄金，它毫无内在价值。其实比特币从一出生，就注定了不可能成为真正的货币。它创造的不是财富，而是惊人的泡沫。它非但不是啥高科技的金融创新，而是黑色交易和洗钱的地下通道。以比特币为代表的所谓数字货币秘密支付的特性，让它成了非法交易绕过监管流动的一个“黑色通道”，彻底成为了洗钱与套利的一个工具。投资巴菲特早就告诫投资者：远离比特币，它就是一个笑话！而黄金具有天然的货币属性，是硬通货，黄金本身就是财富的象征。

三、货币的本质是信用，法定货币的本质是国家信用，货币的背后必须要有财富对应，有法律保障。而以比特币为代表的所谓数字货币并没有国家信用背书，没有法律保障，只是无政府主义的狂欢和财富幻觉。以现实的，实实在在的财富作为储备，以国家信用和财政作为储备，以服务于人民，服务于储蓄，服务于生产为天职的真正的货币。

我国古代的“银票”其实就是一种信用货币，和我们现在用的钱是一个意思，看过乔家大院的朋友们都知道，为什么乔家的对头放出风声说乔家已经没银子了的时候，会突然有那么多人跑来拿着银票要来兑现银子呢？就是因为万一乔家真是没钱的话，意味着乔家大院的信用破产，到时候自己拿的那么多银票就是一张“废纸”，不值一文。对国家而言，国家发行了多少信用货币，就需要储存相等量黄金。国家每年都会公布储存多少黄金，因为这才是这个国家的币种值多少钱的依据。

货币必须得有实质性的财富作为储备，否则，任何凭空而来的无中生有的信用和货币，都是诈骗行为。

土地是财富之母，劳动是财富之父，天下永远没有免费的午餐！再次用投资大师巴菲特的忠告结束吧：远离比特币，它就是一个笑话！

比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？

我作为一名19年投资经验的老司机和实战派，与大家分享这个问题的答案，相信对投资比特币的朋友，会有很大的帮助。

一，为什么在一天之内，暂停三次交易？

两个原因：

第一个原因是交易所推出比特币期货时，已经制定好交易规则，在当天上涨或下跌达到一定幅度的时候，比特币期货就必须暂停交易，然后再恢复交易。同时，交易所也有权根据比特币的走势情况，有权暂停比特币的交易。

第二个原因是今天比特币上涨很猛，已经三次触发上涨幅度的暂停条件，所以被暂停三次交易。

二，比特币期货，为什么在今天大幅上涨？

第一个原因是，调整充分，前几天比特币最高价是20000美金左右，然后下跌到13000美金，在13000美金的较低价格，比特币期货推出，因此，主力资金就会对比特币期货进行大量的买入和建仓。

第二个原因，比特币期货在今天是第一天交易，对于想投资比特币期货的主力机构，这些机构的仓位为零，因此，建仓买入成为很多机构的第一个选择，也是必然选择。

第三个原因，在没有比特币期货的时间里面，就算很多主力资金看好比特币，但是，没有期货这个工具作为风险对冲的手段，机构也是不敢大量买入比特币。对机构来说安全最重要，有比特币期货之后，机构可以一边买入比特币，一边配置比特币期货，搭建风险对冲的机制。

第四个原因，比特币期货的推出，说明全球主流证券交易所已经认可比特币，承认比特币是一种资产，那么，全球的投资基金必然要配置比特币期货，这是投资基金做的标准化动作。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

三，比特币期货，在近期会如何表现呢？

由于今天涨幅很大，因此，近日下跌或者调整的可能性较大，但是，比特币长期上涨的空间和预期，也会推动比特币期货的长期上涨。建议对比特币期货的长期投资，保持乐观的心态。

四，今天是全球比特币的重要一天，也具有历史的意义。

2017年12月11日（北京时间），这一天，注定成为全球比特币发展具有历史性的一天，因为，从今天开始，比特币期货诞生。期货一小步，比特币一个世纪，几年之后回头看今天，必将是划时代的一天。

五，比特币期货市场的未来。

在2017年12月11日，美国芝加哥期权交易所推出全球第一个比特币期货。在2017年12月19日，美国芝加哥期货交易所将推出全球第二个比特币期货。

接着，美国纳斯达克证券交易所将推出比特币期货，日本东京期货交易所也将推出比特币期货，俄罗斯莫斯科期货交易所表态将推出比特币期货。

比特币期货的持续推出，反映全球各大期货交易所，都在争夺比特币期货这个新兴市场，希望掌握定价权，所以，各自在加速推出。

2017年，比特币期货的元年。2018年，注定是比特币期货的爆发年，全球的很多证券交易所都将推出比特币期货。

六，比特币期货与人生。

比特币，犹如股票，比特币期货，也是股票期货或指数期货。

由于比特币期货具有很大的杠杆，将比特币的风险和收益进行放大，加上比特币本身的价格大幅波动特点，建议朋友们不要去参与比特币期货的买卖和投资，否则将注定被比特币期货消灭。老股民非常清楚2016年6月的股市大跌，把融资借钱做股票的股民，全部消灭，打的灰飞烟灭。

期货，是比股票风险还大的金融投资品种，因此，建议大家远离期货。

人生与投资一样，安全第一，不求大富大贵，但求平稳和平凡。再回首恍然如梦，再回首，平平淡淡才是真。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

比特币会不会威胁到美元地位？

首先我想亮明自己的态度，答案是肯定不会的。须知，国家发行货币是一种很重要的权利，所谓的铸币权，实际上在这个过程中，也对国民进行了收税。而且中央银行可以无限制的供应货币，从而能够解决市场流动性问题。还有等等其他的好处，所以任何一个独立强大的主权国家都不会让，数字货币取代本国货币的。这相当于让自己丧失了货币政策的独立性。

第二点，一国货币的地位是长期的斗争和国家综合实力所决定的。二战之前国际货币体系是以黄金为本位的，二战之后，老牌帝国衰落，美国迅速崛起，最终大家通过布雷顿森林会议决定了美元作为国际货币的地位。美元的地位给美国提供了无可撼动的国际贸易的好处。其他国家都要忍受汇率波动的风险，而美国则不用。大宗商品，比如原油等等，都是用美元计价的。其他国家持有美元债务，如果美元贬值了，那么实际上等于美国可以少还大家的钱。许多好处，在这不一一列举。中国现在推行人民币的国际化就是试图来扭转这个局势，但是道路还很漫长。

因此，输入货币不但不可能取代美元的地位，甚至他的前景是怎样我都很持怀疑态度的。

一点浅见，欢迎留言评论，进行批评指正。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。